



Către

UNIVERSITATEA TEHNICĂ DIN CLUJ-NAPOCA

Centrul Coordonator al Platformei Naționale de Mecatronică

În atenția

Doamnei Conf. Univ. Dr. Paulina Mitrea

Domnului Prof. Univ. Dr. Ing. Vistrian Mătieș

Cu deosebit respect, urmare a solicitării Dumneavoastră, înregistrată la Primăria Alba Iulia sub numărul 27316/ 16 martie 2018, Vă aducem la cunoștință că propunerea Dumneavoastră de intra ca parteneri în Proiectul Pilot Alba Iulia Smart City 2018 ne onorează.

Întâlnirea pe care am avut-o în ziua de 16 martie 2018 a fost una foarte constructivă, iar după prezentarea generală a metodelor și șanselor pe care mecatronica le-a adus în procesul educațional românesc, avem convingerea că participarea Universității Tehnice din Cluj-Napoca, prin Centrul Coordonator al Platformei Naționale de Mecatronică, în proiectul nostru pilot de oraș inteligent este deosebit de utilă și de provocatoare, în același timp.

Vă împărtășim în totalitate crezul în ceea ce privește avantajele și efectele metodelor mecatronice în procesul de învățare universitar, însă credem, cu predilecție, în rolul acestei discipline de a stimula resursele educaționale încă din primele etape ale școlarizării, cu scopul de a crea un trend ascendent în dezvoltarea și promovarea tehnologiilor educaționale inteligente, centrate pe competență. România are nevoie de programe de formare profesională orientate spre dezvoltarea și managementul orașelor inteligente, iar mecatronica poate aduce o contribuție esențială în tot acest proces.

Vă mulțumim, totodată, pentru abordarea profesională în ceea ce privește participarea în proiectul pilot Alba Iulia Smart City și vă înștiințăm, pe această cale, că putem începe demersurile pentru inițierea unui protocol de colaborare, prin intermediul Asociației ClujIT Cluster, respectiv prin implicarea directă și deosebit de eficientă a Doamnei Prof. Univ. Dr. Paulina Mitrea.

Nicolaie Moldovan
City Manager Alba Iulia

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'N. Moldovan'.